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CONCUTS - ) Loc lansare : /\%C:}Sy /(0\.
. Data lansariili :

Dlztaqiimbofll 00001 746187 Columbof il Manea Constantin
Lgtliidlne +044.25.07,0 Longitudine : +026.16.43,0
C ! : 22.07.23 08:24:02 GPS Ceas Atomic 2 26.07.23 18:07:21 GPS
EE:? %EEE%EG : 22.07.23 08:24:02 +000 Ceas BENZING : 26.07.23 18:07:16 -005
Sincronizare : 21.07.23 15:34:08 GPS+03h - N
Por. imbarcati: 019 Por. sositi : 013 )
__._.._.+ ——————————————————————————————————————————————————————————————— — I S —
Nr. Serie 1nel Culo|Nr.i1nel |Sosire : Nr. |Nom|Sec |Obs
ore are |Senzor Data Ora Ant Nr-}
s o e R S 5 50 i e e el e el £ B s i s e o f i s o e e s e e s
001 RO 20 201244 M| AB DAZ26B199(24.07 17:32:20.2| 01011 ]0OK 094
002 RO 22 238823 M| AB DAOBOA7C|24.07 18:22:25.2| 02]1010|0CK [024
00 3 RO 22 2023116 F'| AB DA4930DA|[24.07 18:38:28.0| 03]0017|OK |094
004 RO 22 238803 M| AB DA26B021124.07 19:45:27.4| 01[015|0OK |009
005 RO 22 238870 F|AB DA4930EB|25.07 06:12:30.3| 03[003|0OK |061
006 RO 22 238804 M| AB DAZ26B02B|[25.07 07:20:40.2| 0110174 |0OK |010
007 RO 22 459032 M| AB DA26B007125.07 07:21:55.3| 01[016|0OK [069
008 RO 22 238814 M| AB DAZ26B214125.07 07:26:03.0 02|019|0OK (017
009 RO 22 238856 M|AB PAEUBOSCE | 25.07 08202231 .7 011017 |0OK |[050
010 RO 22 3009528 M|AB DAZ26B187[25.07 08:10:25.4| 02|009|0OK |097
011 RO 22 238850 M| AB DAZ26B1A6|25.07 08:30:05.1 011013 |0OK |046
012 RO 22 238825 F | AB DA492F3D|25.07 14:42:57.0| 03({008|0K 1026
013 RO 22 2023117 M| AB DAZ6AESC|26.07 07:40:20.8| 01]1012|0K |095

RGO 22 238811 F'| AB DA492F75|Por. nesosit 015

RO 22 238819 F|AB DA492FBF |Por. nesosit 020

RO 22 238822 F|AB DA493043 |Por. nesosit 023

RO bt LIDED F|AB DA493054 |Por. nesosit 032

RO 4z 2380057 F'| AB DA492FBA|Por. nesosit 047

RO 22 1302654 M| AB DA26B062 |Por. nesosit 093
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Cod concurs : 019591 Serie ceas : 247630
Autorizare : 800012F3
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